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A gyerekek izgatottan várták a napot, mivel iskolájuk névadójáró szólt. A finom és 

tápláló reggeli után egy órás késéssel érkezett meg a buszunk, a késés okáról már csak 

akkor kaptunk információt mikor a busz begördült a panziónk elé. 

Első úti célunk Bözödújfalu volt ahol az elárasztott falu történetével ismerkedtünk meg. 

Megtudhattuk a falu valódi történetét a színfalak mögött is. Helyi idegenvezetőnk az 

egész nap során végtelenül kedves és készséges volt. 

A szalmakalap múzeumba folytattuk utunkat. Két úttal ismerkedhettünk meg a „búza 

útjával” és a „szalma útjával”. Először a malomban a gabona őrlésével majd a búza 

termesztésének rejtelmeivel ismerkedtünk. A gyerekek a manuális csörlőt is 

kipróbálhatták, mellyel a lányokat fellifteztették az emeletre ahol a terményt tárolták. 

Majd a zsákhordó talicska is kipróbálásra került. Ezután a Köröspataki csodakútnál 

frissíthettük fel magunkat. Utunk ezután vissza a szalmakalap és kőmúzeumba vezetett 

ahol megcsodálhattuk a patak által különlegesre formált kőgyűjteményt. Itt 

megtalálható a nagy Magyarország és a jelenlegi kőből megformált Magyarország 

kicsinyített mását. 

A nap folyamán kipróbálhattuk a szalmafonást, készítettünk angyalkát. Majd 

megtekintettük a múzeumot. Az ebédünk finom helyben sült lángos volt. 

Utunkat folytatva, Fehéregyházán, megtekintettük a Petőfi emlékmúzeumot, ahol a 

Segesvári csata makettje, valamint híres nagyjaink fotói voltak láthatók. Itt is egy 

nagyon részletes, mindenre kiterjedő előadást hallgattunk meg a helyi gondnoktól, aki 

a gyerekek kérdéseire igazán kedvesen, és szívesen válaszolt.  

Vacsora után folklór esten vettünk részt, melyen a Korondi ifjúsági fúvószenekar 

műsorát hallgattuk meg. Műsorukban ismert filmzenék és közkedvelt melódiák 

hangzottak fel. Ezután, két helybeli kislány népdalcsokra és gyönyörű népviselete 

kápráztatott el bennünket. Egy csodálatos táncospár Kalotaszegi, Ördöngősfüzesi és 

Boncidai tánca bűvölt el minket. A műsor végén közösen énekeltük el a Nélküled című 

dalt és a székelyhimnuszt, amelyek könnyeket csaltak a szemünkbe. Igazán itt ezen a 

földön állva érezzük a dalban elhangzó szavak erejét és szívbe markoló dallamát. Az 

összetartozás megható, fájó érzései kavarogtak bennünk. A helyiek által sütött ízletes 

kürtöskalács némi vigaszt nyújtott. 

 



 


